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Ata da Sessão Ordinária da Clmara Munlclpal de Santa Rosa do Pfauf 2023 

Aos treze dias do Mês de março do Ano de Dois Mil e Vinte Três, Sob a 
Proteção de Deus, realiza-se a Terceira Sessão Ordinária do quinto Perfodo da 
Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Santa Rosa do Piauf. O presidente 
autórizou o primeiro secretario fazer a chamada dos vereadores presentes, 
fizeram-se presente os vereadores: Geraldo Soares da Silva, Renildo Bezerra 
da Silva, Ricardo Missias Vieira de Moura, Valdinar da Silva Lima, Pedro Vieira 
da Silva, Ernaldo Pereira da Silva e Everaldo Rodrigues da Silva . Em seguida o 
presidente autorizou o primeiro secretário a fazer à leitura da ata da sessao 
anterior, que foi suspensa em acordo com os vereadores~ Em seguida leitura 
do Projeto de Resolução de n• 001/2023, Projeta de Resolução nº002/2023, 
Projeto de Resolução nº003/2023, Projeto de Resolução nº004/2023, 
Requerimento de nº001/2023, Oficio de nº001/2023, Indicação do vereador 
Everaldo Rodrigues da Silva para ser llder da bancada de oposição durante o 
biênio de 2023/2024 e as Comissões da Câmara Municipal de Santa Rosa do 
Piaul para o Biênio 2023/2024. Em seguida o presidente autorizou o primeiro 
secretário a levar o livro de inscriçao para os vereadores que desejam fazer 
uso da tribuna, inscreveram-se: Everaldo Rodrigues, Renildo Bezerra, Ernaldo 
Pereira, Valdinar da Silva. Em seguida o presidente abriu o período oratório, a 
fala foi concedida ao vereador Everaldo Rodrigues da SilvQ: iniciou saudando a 
todos os presentes, citou que na ultima sessao fez uma cobrança e foi 
cumprida, a questao dos monitores na escola . E veio com outra cobrança 
referente à merenda escolar, pois esta sendo ofertada somente bolacha com 
suco ou cuscuz com leite. Cobrou ao llder do prefeito para que o prefeito faça 
um gerenciamento para que não falte a merenda para os alunos da rede 
municipal. Falou sobre o roço das estradas, que é necessário fazer pelo menos 
uma vez por ano, pois o mato dificulta o trafego de carros, podendo causar 
acidentes. Solicitou ao presidente que se passivei à câmara volte a fazer parte 
da AVEP (União das Câmaras Municipais do Estado do Piauí). Participar da 
AVEP, pois é um único ôrgao que pode lutar pelos vereadores e finalizou sua 
fala. Em seguida a fala foi concedida ao vereador Ernaldo Pereira: Iniciou 
cumprimentando a todos os presentes e a todos que acompanham pelas redes 
sociais da Câmara Municipal. Agradeceu a Deus por mais uma vez estar nesse 
plenário. Falou também sobre o lanche nas escolas, pois tem recebido muitas 
reclamações, muitas familias tem esse lanche somente como única 
alimentação e pede que o lanche seja melhorado. Fal9u também sobre a 
educação, que Santa Rosa teve muítos jovens ingressando nas universidades 
neste ano. Citou que na cidade de Tanque do Piauf, o prefeito alugou uma 
casa em Teresina para receber os estudantes que nao irão precisar pagar 
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Falou também sobre uma solicitação de um morador da em um beco chegando 
ate a comunidade Alto Formoso, pois quando e no período chuvoso dificulta a 
passagem dos carros e motos. Falqu sobre a questao do seguro Safra, para 
que possa ser feito algo pelos agricultores do município e pediu o apoio dos 
demais vereadores. Citou também que a cidade de Santa Rosa, está sem uma 
pensao na cidade de Teresina e muitas fami lias precisam fazem tratamento e 
viajam semanalmente e o que querermos melhoria para o município e finalizou 
a sua fa la. Em seguida a fala foi concedida ao vereador Renildo Bezerra: 
Iniciou cumprimentando a todos os presentes, agradeceu a Deus pelas chuvas 
no municlpio. Parabenizou as mulheres pelo seu dia, que e comemorado dia 08 
de março. Também parabenizou pelo evento alusivo ao dia da mulher o show 
de talentos, uma oportunidade para os talentos do município. Falou sobre os 
projetos que foram colocados para votação. Falou que cobrou ao secretario 
pessoalmente a questao dos roços , para que pudesse começar a executar 
serviços o quanto antes, principalmente na PI. Falou também que sempre 
cobrou o garantia safra, que foi marcada uma reunião com o prefeito para 
discutir sobre o assunto e finalizou sua fala . Em seguida a fala foi concedida 
ao vereador Valdin!,r da Silva : Iniciou cumprimentando a todos os presentes, 
parabenizou as mulheres pelo seu dia. Justificou sobre à casa de apoio na 
cidade de Teresina , em decorrências que esta casa tenha sido roubada 
inúmeras vezes, o prefeito resolveu buscar outra casa de apoio. Parabenizou 
os organizadores do show de talentos. Falou também sobre os projetos que 
serao colocados p.ara votaçao, citou também sobre o roço das estradas. 
Também falou sobre as demandas do seguro safra e a localidades que faltam 
energia elétrica e finalizou sua fala. Logo após, o presidente encerrou o perlodo 
oratório, e abri a pauta de votação: iniciando com o Projeto de Resolução 
nº001/2023 "Aplica a revisão geral ao subsidio dos vereadores, em obediência 
ao art. 29, inc. VI , da Constituiçao Federal e altera o projeto legislativo 
nº003/2020(Aprovaélo e sancionado) , que fixou os subsidies dos vereadores do 
poder legislativo do municlpio de Santa Rosa-PI para a legislatura 2021/2024." 
Em seguida o vereador que for a favor permaneça sentado e quem for contra 
que se levante, computando oito (06) seis votos a favor. Aprovado o Projeto de 
Resolução. Projeto de Resolução nº002/2023 "Fixa o valor da diária dos 
vereadores e servidores no âmbito da Câmara Municipal de Santa Rosa do 
Piauí/ PI e dá outras providencias". Em seguida o vereador que for a favor 
permaneça sentado e quem for contra que se levante, computando oito (06) 
seis votos a favor. Aprovado o Projeto de Resolução. Projeto de Resolução 
nº003/2023, "Dispõe sobre a concessão de revisao geral anual dos 
vencimentos dos ,servidores públicos do Poder Legislativo e dá outas 
proviq,encias". Em seguida 
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o vereador que for a favor permaneça sentado e quem for contra que se 
levante, computando oito (06) seis votos a favor. Aprovado o Projeto de 
Resolução. Projeto de Resolução .nº004/2023 "Dispõe so15re a concessão de 
revisão geral anual dos vencimentos dos servidores públicos do Poder 
Legislativo e dá outas providencias" Em seguida o vereador que for a favor 
perma·neça sentado e quem for contra que se levante , computando oito (06) 
seis votos a favor. Aprovado o Projeto de Resolução. Requerimento nº 
001/2023 gabinete do vereador Ricardo Missias Vieira de Moura "Requer a 
instalação de lixeiras de coleta seletiva nas comunidades Pitombeira e Aldeia 
dos Rabeias". Em seguida o vereador que for a favor permaneça sentado e 
quem for contra que se levante, computando oito (06) seis votos a favor. 
Aprovado o Projeto de Resolução. Logo após, o presidente finalizou a sessão 
por não haver nada mais a tratar, convidando a todos par.!1 a róxima sessão 
que será no di 4 de março do recorrente ano. 
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Comissões da Câmara Municipal de Santa Rosa do Piauí para o Biênio 

2023/2024. 

Comissão de Constituição e Justiça: 

Presidente: Valdinar da Silva Lima 

Relator: Ricardo Missias Vieira de Moura 

Membro: Pedro Vieira da Silva 

Comissão de Orçamento 

Presidente: Renildo Bezerra da Silva 

Relator: Karlos Alberto Ferreira de Araújo Junior 

Membro: Ernaldo Pereira da Silva 

Comissão de Obras e Serviços: 

Presidente: lgor Ramon de Sousa Santos 

Relator: Pedro Vieira da Silva 

Membro: Ernaldo Pereira da Silva 

Comissão de Educação e Saúde 

Presidente: Karlos Alberto Ferreira de Araújo Junior 

Relator: Ernaldo Pereira da Silva 

Membro: Ricardo Missias Vieira de Moura 

Geraldo oares da Silva 
Presi-,,gi§~~~nicipal 
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